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一般アンケート結果 

 

１．目的 

市民のまちづくりに対する意識やニーズを把握し，坂出駅周辺再整備基本構想の基礎資料として

活用するために，一般市民を対象にアンケートを行なった。 

内容としては，市民と中心市街地との関わり方，中心市街地の魅力，中心市街地への期待，坂出

駅周辺への期待等を把握することにより，再整備に向けた方向性や課題を明らかにすることを目的

とする。 

２．周知，回答方法 

（ア）一般アンケート 

   本アンケートは、広く一般への周知に加え市内の保育所等・小中学校の保護者へ回答を依頼して

いる。前者を「全世代」、後者を「子育て世代」とし、分析、比較を行う。 

 全世代 

対 象 者：全市民 

回答方法⑴：ＷＥＢアンケート（ＱＲコード読み取り後，ＷＥＢにて回答） 

回答方法⑵：記入式アンケート（市役所および各出張所に調査票を用意し，市役所および各出張

所にて回収する。） 

周 知 方 法：広報誌の９月号にＱＲコードおよびＵＲＬを掲載するとともに，ホームページやＳ

ＮＳ等の活用，市内イベントにおいてアンケートの案内を配布することで周知。 

配 布 数：坂出駅前での配布（約 600），坂出商店街第 4 土曜デー（約 100）， 

まろっこパークに出店のキッチンカー（約 100），香風園観月会（約 500） 

 子育て世代 

対 象 者：子育て世代 

回 答 方 法：ＷＥＢアンケート（ＱＲコード読み取り後，ＷＥＢにて回答） 

周 知 方 法：各教育機関を通じてアンケートの案内を子育て世代の保護者に周知。 

配 布 数：市内保育所・こども園・幼稚園（約 1,700），市内小学校（約 2,600） 

市内中学校（約 1,400）に通う児童および生徒の保護者 

 

３．調査期間 

令和４年９月１日（木）～ 令和４年９月１６日（金） 

４．回答数 

 

 

 

 

 

一般アンケート  1,842 件 内訳 全世代：487 件、子育て世代：1,355 件 
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５．アンケート結果 

（１）回答者属性 

（ア）性別 

問：あなたの性別を１つ選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

（イ）年齢 

問：あなたの年齢を 1 つ選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

  

男性, 

50.5%

女性, 

49.3%

その他, 

0.2%

男性, 

14.7%

女性, 

84.9%

その他, 

0.4%

0～19歳, 3.1%
20～29歳, 
11.5%

30～39
歳, 
20.5%

40～49
歳, 
21.1%

50～59歳, 
17.9%

60～69歳, 
10.9%

70歳以上, 15.0% 0～19歳, 0.6%

20～29
歳, 4.9%

30～39歳, 
39.1%

40～49歳, 
46.6%

50～59
歳, 6.9%

60～69
歳, 1.5%

70歳以上, 0.3%
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（ウ）居住地 

問：あなたの居住地を 1 つ選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

（エ）職業 

問：あなたの職業を 1 つ選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

  

11.9%

16.7%

14.4%

6.2%0.6%

9.3%
4.7%

0.2%

7.2%

5.6%

3.5%

0.4% 19.3%

西部地区 中央地区 東部地区
金山地区 西庄地区 林田地区
加茂地区 与島地区 府中地区
川津地区 松山地区 王越地区
坂出市外

11.9%

13.1%

13.3%

8.5%

1.7%

14.0%

8.3%
0.7%

4.2%

10.1%

6.2%

0.4%

7.6%

西部地区 中央地区 東部地区
金山地区 西庄地区 林田地区
加茂地区 与島地区 府中地区
川津地区 松山地区 王越地区
坂出市外

会社員, 
25.7%

経営者･
役員, 
2.9%

自営業・
自由業, 

3.1%

契約社員, 
2.3%

農業・林業・
漁業, 0.4%

専業主婦（主夫）, 5.1%パート･アルバイト, 6.2%

公務員･団
体職員, 
34.7%

学生, 
3.5%

無職（年金生活含む）, 13.8% その他, 2.5%

会社員, 
34.5%

経営者･役
員, 2.6%

自営業・
自由業, 
4.9%

契約社員, 2.0%

農業・林業・漁業, 0.1%
専業主婦（主夫）, 13.2%

パート･ア
ルバイト, 
26.6%

公務員･団
体職員, 
13.4%

学生, 0.7%

無職（年金生活含む）, 0.7% その他, 1.4%
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（オ）家族構成 

問：あなたの家族構成を 1 つ選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

 

（カ）同居する子どもの学齢 

問：子ども(孫を問：子ども(孫を含む)と同居されている場合、対象となる番号を選択してください。

なお、複数人いる場合は、複数を選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

  

１人暮らし, 

12.5%

配偶者と

２人暮ら

し, 

26.7%
2世代同居

(親・子), 

47.0%

3世代同

居(親･

子･孫), 

7.6%

その他, 

6.2%

１人暮らし, 0.2%

配偶者と

２人暮ら

し, 2.2%

2世代同居

(親・子), 

78.1%

3世代同

居(親･

子･孫), 

12.9%

その他, 

6.6%

23.3%

14.2%

13.5%

12.8%

14.9%

8.1%

1.7%

27.7%

22.0%

乳児･幼児

小学校１～３年

小学校４～６年

中学生

高校生･高専生

大学生

その他学生

社会人

その他

0% 10% 20% 30%

46.8%

40.7%

35.4%

28.1%

12.9%

2.6%

0.5%

5.0%

1.1%

乳児･幼児

小学校１～３年

小学校４～６年

中学生

高校生･高専生

大学生

その他学生

社会人

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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（２）中心市街地との関係 

（ア）目的 

問：坂出中心市街地へお出かけする場合の目的を選択してください。 (複数回答可。通勤通学途中

に訪れる場合も含みます。) 

全世代 子育て世代 

  

 

（イ）主な交通手段 

問：坂出中心市街地への主な交通手段を１つ選択してください。 

全世代 子育て世代 

  

 

  

61.2%

22.2%

7.8%

46.2%

31.6%

13.1%

12.9%

15.2%

17.5%

49.5%

5.3%

4.5%

買い物

外食

カフェ

通勤通学や仕事

通院

理美容

趣味や習い事

イベント

散歩

銀行や行政機関

その他

行かない

0% 20% 40% 60% 80%

67.5%

19.3%

5.4%

34.8%

32.6%

9.7%

22.9%

17.3%

9.0%

51.4%

5.0%

6.3%

買い物

外食

カフェ

通勤通学や仕事

通院

理美容

趣味や習い事

イベント

散歩

銀行や行政機関

その他

行かない

0% 20% 40% 60% 80%

徒歩, 

10.8%

自転車, 

17.6%

バイク, 

2.2%

自動車, 

60.0%

鉄道, 7.1%

バス, 1.3% タクシー, 0.0% その他, 1.1%

徒歩, 5.3%

自転車, 8.1%

バイク, 

0.2%

自動車, 

85.4%

鉄道, 0.3%

バス, 0.5% タクシー, 0.1% その他, 0.2%
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（ウ）お出かけ頻度 

問：坂出中心市街地へのお出かけの頻度を１つ選択してください。（自宅，勤務地，学校への移動は

除いてください。） 

全世代 子育て世代 

  

 

（エ）平均滞在時間 

問：坂出中心市街地での平均滞在時間を１つ選択してください。(自宅，勤務地，学校での時間は除

いてください) 

全世代 子育て世代 

  

 

 

 

  

ほぼ毎日, 

22.0%

週に数回, 

31.7%

月に数回, 

32.3%

年に数

回, 9.5%

その他, 

1.5%

行かない, 

3.0%

ほぼ毎

日, 

16.8%

週に数回, 

40.1%

月に数回, 

36.0%

年に数回, 5.5%

その他, 0.3% 行かない, 1.3%

滞在しない, 

4.5%

１時間未満, 

49.4%

１時間以

上２時間

未満, 

30.4%

２時間以

上3時間未

満, 6.7%

３時間以

上, 7.1%

その他, 1.9%
滞在しない, 

3.2%

１時間未満, 

57.1%

１時間以

上２時間

未満, 

32.0%

２時間以

上3時間未

満, 4.3%

３時間以上, 2.6% その他, 0.9%
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（３）中心市街地内の公共施設について 

（ア）利用頻度 

問：次の市内公共施設について、それぞれ利用頻度を１つ選択してください。 

大橋記念図書館 

全世代 子育て世代 

  

市民美術館 

全世代 子育て世代 

  

中央公民館 

全世代 子育て世代 

  

  

３ヶ月以

内に利用, 

21.9% ６ヶ月以

内に利用, 

5.3%

１年以内

に利用, 

11.2%

３年以内に利用, 8.2%

それ以前

に利用, 

30.1%

利用した

ことがな

い, 23.4%
３ヶ月以

内に利用, 

39.3%

６ヶ月以内に利用, 7.4%１年以内に利用, 12.1%

３年以内

に利用, 

10.9%

それ以前

に利用, 

17.6%

利用したことがない, 12.8%

３ヶ月以内に利用, 7.4% ６ヶ月以内に利用, 3.6%

１年以内

に利用, 

12.0%

３年以内

に利用, 

10.3%
それ以前

に利用, 

24.4%

利用した

ことがな

い, 42.3%

３ヶ月以内に利用, 1.5% ６ヶ月以内に利

用, 2.1%

１年以内

に利用, 

14.2%
３年以内

に利用, 

17.8%
それ以前

に利用, 

22.4%

利用した

ことがな

い, 

41.9%

３ヶ月以内に利用, 5.5% ６ヶ月以内に利用, 2.3%

１年以内

に利用, 

6.6%

３年以内

に利用, 

7.2%

それ以前

に利用, 

12.9%

利用した

ことがな

い, 65.3%

３ヶ月以内に利用, 1.8% ６ヶ月以内に利用, 1.5%

１年以内に利用, 4.3%

３年以内

に利用, 

5.5%

それ以前

に利用, 

12.9%

利用したこと

がない, 

73.9%
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市民ホール 

全世代 子育て世代 

  

勤労福祉センター 

全世代 子育て世代 

  

市民ふれあい会館 

全世代 子育て世代 

  

 

  

３ヶ月以内に利用, 10.5%６ヶ月以

内に利用, 

3.0% １年以内

に利用, 

5.1%

３年以内

に利用, 

10.5%

それ以前

に利用, 

39.5%

利用した

ことがな

い, 31.4%

３ヶ月以内に利用, 2.4% ６ヶ月以内に利用, 2.0%

１年以内

に利用, 

3.5%

３年以内

に利用, 

11.1%

それ以前

に利用, 

44.5%

利用した

ことがな

い, 36.6%

３ヶ月以内に利用, 7.4% ６ヶ月以
内に利用, 

2.9%

１年以内
に利用, 
6.9%

３年以内
に利用, 
6.5%

それ以前
に利用, 
19.3%

利用した
ことがな
い, 56.9%

３ヶ月以内に利用, 3.9% ６ヶ月以内に利用, 1.3%

１年以内
に利用, 
5.6%

３年以内
に利用, 
7.6%

それ以前
に利用, 
20.4%

利用した
ことがな
い, 61.3%

３ヶ月以内に利用, 5.0% ６ヶ月以内に利用, 4.0%

１年以内
に利用, 
6.3%

３年以内
に利用, 
8.8%それ以前

に利用, 
18.3%

利用した
ことがな

い, 
57.6%

３ヶ月以内に利用, 2.6% ６ヶ月以内に利用, 1.8%

１年以内
に利用, 
4.5%

３年以内
に利用, 
7.8%

それ以前
に利用, 
17.3%

利用した
ことがな

い, 
66.1%
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（イ）利用しない理由 

問：「３年以内に利用」「それ以前に利用」「利用したことがない」と答えた方にお伺いします。その

理由についてあてはまるものを選び、番号に〇をつけてください。(複数選択可)。 

大橋記念図書館 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

市民美術館 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

62.8%

8.2%

7.2%

12.3%

5.5%

16.4%

2.7%

3.4%

14.0%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

49.7%

8.6%

8.2%

15.4%

3.2%

16.3%

5.9%

9.3%

20.4%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

59.0%

1.6%

1.9%

39.1%

3.6%

9.3%

1.6%

1.6%

14.5%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

60.5%

0.8%

1.9%

35.3%

0.9%

5.3%

1.0%

7.5%

11.9%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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中央公民館 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

市民ホール 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

 

  

79.2%

2.0%

2.7%

25.1%

1.5%

4.0%

0.5%

0.5%

8.7%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

77.1%

1.4%

1.5%

22.4%

0.9%

2.6%

0.7%

2.9%

10.1%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

59.1%

1.8%

2.6%

39.1%

2.3%

14.5%

0.8%

0.5%

11.4%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

64.6%

1.1%

1.4%

33.9%

0.8%

10.8%

0.7%

3.2%

10.2%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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勤労福祉センター 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

市民ふれあい会館 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

 

 

  

78.7%

3.3%

3.0%

23.4%

2.8%

5.1%

0.5%

0.0%

7.6%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

76.3%

1.6%

1.7%

20.5%

0.7%

3.6%

0.9%

3.1%

10.0%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

72.5%

1.2%

2.5%

29.0%

2.0%

8.9%

0.2%

0.2%

8.7%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

75.1%

0.8%

1.5%

21.5%

0.8%

6.1%

0.4%

2.3%

10.6%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

車で行きにくい

居心地が悪い

子供を連れて利用しにくい

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（４）中心市街地の印象 

（ア）現在の印象と魅力向上のために重要だと思うこと 

問 A：次の坂出中心市街地の現在の印象について、それぞれ「思う」「思わない」のどちらか 1 つを

選択してください。 

問 B：問 A の項目の中で坂出中心市街地における魅力向上のため、特に重要だと思う項目を下記より

選択してください。（５つ以内） 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

10.5%

18.9%

13.3%

3.5%

84.2%

48.3%

6.6%

62.6%

9.0%

12.7%

23.4%

19.5%

17.5%

30.6%

38.6%

66.9%

47.4%

45.8%

49.3%

19.1%

35.9%

10.7%

10.1%

31.2%

19.1%

25.7%

9.7%

13.3%

15.2%

11.9%

4.1%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お店が多く、買い物が便利

雰囲気の良い飲食店がある

カフェなどの居心地の良い場所がある

まちに活気がある

病院が充実している

交通の便が良い

宿泊施設が充実している

マンションなどの居住環境が整っている

子どもが遊べる場所が多い

子育て支援施設が充実している

公園や緑地などで憩いの時間を過ごせる

習い事やサークルなど文化活動が盛んである

アートや音楽などの発表や観賞ができる

お祭りやイベントが盛んである

学習や教育環境が優れている

その他

特になし

問A：現在の印象 問B：魅力向上のため、特に重要だと思う項目

11.5%

18.2%

12.0%

4.0%

78.3%

43.0%

4.6%

61.0%

8.1%

18.7%

23.4%

25.6%

14.2%

37.1%

39.6%

71.2%

38.4%

39.9%

53.2%

19.6%

33.5%

4.5%

4.6%

58.8%

23.7%

25.3%

8.6%

8.0%

15.8%

13.9%

2.5%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お店が多く、買い物が便利

雰囲気の良い飲食店がある

カフェなどの居心地の良い場所がある

まちに活気がある

病院が充実している

交通の便が良い

宿泊施設が充実している

マンションなどの居住環境が整っている

子どもが遊べる場所が多い

子育て支援施設が充実している

公園や緑地などで憩いの時間を過ごせる

習い事やサークルなど文化活動が盛んである

アートや音楽などの発表や観賞ができる

お祭りやイベントが盛んである

学習や教育環境が優れている

その他

特になし

問A：現在の印象 問B：魅力向上のため、特に重要だと思う項目
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（イ）好きな場所・誇りに思う場所 

問：坂出中心市街地において、あなたが好きな場所、誇りに思うことや場所があれば自由記載くださ

い。（３つ以内） 

 

回答を元に分類 

 

 

固有名詞別に分類 トップ 10

  

175

168

137

121

82

71

65

60

42

38

35

35

35

22

18

11

11

9

7

6

5

4

4

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

公園

文化施設

交通利便性/施設

飲食施設

医療環境/施設

教育環境/施設

祭り/イベント

大型店舗

自然環境

坂出駅前環境/施設

坂出人工土地

物販店舗/環境

商店街

その他公共施設

橋

運動施設

その他

寺社仏閣

歴史

居住環境

港

銀行

人柄

災害リスクの低さ
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（５）坂出駅前について 

問：JR 坂出駅前にどのような場所があれば行きたいと思いますか。下記より選び、選択してくださ

い。（５つ以内） 

 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

 

  

44.6%
33.1%

19.9%
50.7%
53.8%

32.0%
23.2%

30.4%
12.7%
14.2%

9.7%
11.5%
12.9%

6.4%
17.0%

8.0%
5.3%

0.8%

ゆったりと過ごせる居心地の良い場所
流行りの商品が買えるおしゃれなショップ

落ち着いて読書等ができる場所
にぎやかな商店街やショッピングモール

雰囲気の良いカフェやレストラン
子どもや家族と一緒に楽しめる場所
友達と気軽におしゃべりできる場所

広い駐車場や公共交通が充実した場所
お祭りやイベントが開催できる場所

アートや音楽などの発表や観賞ができる場所
誰でも使える自習スペース

様々なことを学べる生涯学習拠点
気軽にスポーツができる場所
地域のつながりが作れる場所

趣味・娯楽を楽しむことのできる場所
コワーキングスペース等のビジネスサポート…

その他
特になし

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

36.8%
41.1%

14.7%
56.8%

51.6%
70.6%

23.8%
31.1%

15.3%
9.4%
10.1%

7.6%
14.6%

4.7%
10.0%

2.8%
3.0%

0.2%

ゆったりと過ごせる居心地の良い場所
流行りの商品が買えるおしゃれなショップ

落ち着いて読書等ができる場所
にぎやかな商店街やショッピングモール

雰囲気の良いカフェやレストラン
子どもや家族と一緒に楽しめる場所
友達と気軽におしゃべりできる場所

広い駐車場や公共交通が充実した場所
お祭りやイベントが開催できる場所

アートや音楽などの発表や観賞ができる場所
誰でも使える自習スペース

様々なことを学べる生涯学習拠点
気軽にスポーツができる場所
地域のつながりが作れる場所

趣味・娯楽を楽しむことのできる場所
コワーキングスペース等のビジネスサポート…

その他
特になし

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（６）坂出緩衝緑地について 

問：坂出緩衝緑地にどのような場所があれば行きたいと思いますか。下記より選び、選択してくださ

い。（５つ以内） 

全
世
代 

 

子
育
て
世
代 

 

  

49.9%

12.1%

14.6%

52.2%

40.7%

44.4%

18.9%

30.2%

17.7%

13.6%

28.5%

9.9%

19.9%

6.4%

3.1%

ゆったりと過ごせる居心地の良い場所

流行りの商品が買えるおしゃれなショップ

落ち着いて読書等ができる場所

雰囲気の良いカフェやレストラン

景観や景色が良い憩える場所

子どもや家族と一緒に楽しめる場所

友達と気軽におしゃべりできる場所

広い駐車場や公共交通が充実した場所

お祭りやイベントが開催できる場所

アートや音楽などの発表や観賞ができる場所

気軽にスポーツができる場所

地域のつながりが作れる場所

趣味・娯楽を楽しむことのできる場所

その他

特になし

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

48.8%

20.9%

12.1%

53.7%

35.9%

68.9%

22.1%

32.9%

17.8%

8.5%

27.5%

4.5%

11.3%

3.6%

1.8%

ゆったりと過ごせる居心地の良い場所

流行りの商品が買えるおしゃれなショップ

落ち着いて読書等ができる場所

雰囲気の良いカフェやレストラン

景観や景色が良い憩える場所

子どもや家族と一緒に楽しめる場所

友達と気軽におしゃべりできる場所

広い駐車場や公共交通が充実した場所

お祭りやイベントが開催できる場所

アートや音楽などの発表や観賞ができる場所

気軽にスポーツができる場所

地域のつながりが作れる場所

趣味・娯楽を楽しむことのできる場所

その他

特になし

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（７）まちづくりへの参加意識 

問：まちづくりの活動や勉強会、講演会等が開かれる場合、参加したいと思いますか。  

全世代 子育て世代 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う, 

48.7%思わない, 

49.5%

思う, 

26.4%

思わない, 

73.6%
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（８）一般アンケート自由記述の主な内容 

Q18：まちの魅力向上につながるアイデアや、「坂出に住みたい」「坂出で子育てしたい」と感じ

るまちにするためのアイデアをお聞かせください。 

 

■「子ども・子育て」と「場所・施設」に関する記述 

年齢 性別  

20～29 歳 女性 ・子どもが安全に遊べる施設、環境が整った場所がほしい。  

・色んな運動が出来る施設がほしい。 

20～29 歳 女性 ・カフェ等を隣接すると、親も一休みできて良い。 

20～29 歳 女性 ・駐車場を完備した児童館を駅の近くに設置してほしい。 

・子育てイベントを商業施設等で開催して欲しい。 

30～39 歳 女性 ・子供を気候天候関係なく遊びに連れて行ける施設や飲食や買い物や遊

びなど一箇所で楽しめるような施設があると良い。 

・広く停めやすい駐車場も必要。 

30～39 歳 女性 ・季節、天候関係なく子どもが元気よく遊べ、楽しめる場所があると嬉

しい。公園はたくさんあるけれど近年の気候を考えると結局夏は暑過

ぎて、冬は寒過ぎて遊べない。 

・働いているお母さん達も多いので少しでも家事の息抜きができる場所

が欲しい。例えば、無農薬で子どもに安心して食べさせてあげられる

お弁当やおかず、おやつが売ってるお店が遊び場の横で買える等。 

30～39 歳 女性 ・買い物のついでに小さな子供を無料で遊ばせることができる(ハイハ

イが自由にできる、遊具が充実している等)場所が欲しい。 

・以前、駅前商業施設の 3 階にあったカーペットの遊び場のようなとこ

ろがあると良い。 

・乳幼児と 3 歳以上の子供が別々に遊べる場所があると安心。 

30～39 歳 女性 ・市立病院跡地にゆとりある駐車場付きの子供と過ごせる施設がほしい

(公園や室内遊具場、名画上映会、学校帰りの子供が立ち寄れる学童預

かり施設)。 

30～39 歳 女性 ・小学生・中学生が安心して遊ぶことができる場所が乏しいと感じてい

る。 

30～39 歳 男性 ・土日にも使える子育て支援施設が他の市のように欲しい 

40～49 歳 男性 ・子どもと一緒に参加でき、さまざまな世代の人から学んだり、体験で

きるイベントがたくさんあるとうれしい。 
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■「子ども、子育て」と「公園」に関する記述 

年齢 性別  

20～29 歳 男性 ・街の中に子どもと遊べる公園が必要  

20～29 歳 女性 ・屋根付きの公園が欲しい 

30～39 歳 女性 ・こじんまりとして、清潔感がある公園があると助かる。瀬戸大橋記念

公園は広々としていて、運動するには良いが、1 人で子どもを数人連

れて行くには広すぎて迷子になる。西大浜第一公園、鎌田池公園は大

きさ的にも丁度よく遊具もあって楽しめる。木陰もあるので良い。 

・駐車場を併設してほしい。 

・田尾坂公園は高架下なので時間帯によって陰になり、風も通り、夏の

暑い日でも子どもたちの身体を動かす場所として利用している。駐車

場が無いのとトイレが薄暗いことが残念である。 

・まろっこパークに木陰や屋根付きのベンチ等が欲しい。 

30～39 歳 男性 ・駐車場が広く、子どもがのびのびと遊べる遊具多くあり、広い公園が

ほしい。 

30～39 歳 女性 ・瀬戸大橋記念公園はイベントもしやすく、広く、もっといろいろな行

事ができる気がする。カフェも作って欲しい。 

30～39 歳 女性 ・子どもがボール遊びできない公園が多い。 

30～39 歳 女性 ・まろっこ広場のような、駐車場があって、屋内外で遊べる子育て支援

施設や公園がもっと各地にほしい。特に加茂、林田、川津には新築が

増えているのに公園が少ない。 

40～49 歳 女性 ・子どもたちが気軽に遊べる公園が全く無い。 

・公園であれば子どもたちを遊ばせながら気軽に話すこともできるの

で、子育て世代にはとても有難い憩いの場となる。 

60～69 歳 女性 ・子供を遊ばせたいと思っても、魅力的な公園がないので、宇多津臨海

公園や他の公園へ行ってしまう。 

・坂出緩衝緑地は木ばかりで暗く不気味で行こうと思わないので、木を

活用して簡単なツリートレッキング、木を除いてボルダリングや遊具

の充実した広い公園や施設を作って欲しい。 

・親子連れが遊べて、なおかつ飲食（テイクアウト等）のできる店があ

るとよい。周辺商業施設と相乗効果になれば良いと思う。 
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■「場所・施設」に関する記述(「子ども・子育て」に関するものを除く)  

年齢 性別  

0～19 歳 女性 ・駅前商業施設や坂出駅、大橋図書館などの公共施設を綺麗に改装して

ほしい。  

・中高生は坂出で遊べる場所がなく、毎回隣町まで行って遊んでいる。

坂出市内で若者が楽しく遊べる場所が欲しい。（大型ショッピングモー

ルやゲームセンターなど） 

20～29 歳 女性 ・新しい施設は坂出の個性を感じる施設にしてほしい。 

・いろいろな機能が揃うと同時に、瀬戸大橋や瀬戸内ブランドを感じる

おしゃれな物産ショップ等、多機能だけではなく坂出らしさを感じら

れる施設にしてほしい。 

・緩衝緑地に施設を設けるのであれば緑地を生かしたテラスなど、緑地

がもつ個性をおしゃれに生かしてほしい。 

20～29 歳 女性 ・アートの推進や近隣市町のような公共施設の設置、シャッター商店街

に新しい店を呼び込む等に取り組むのはどうか。 

・建築物的にはあまり無いものなので、人工土地の活用をするのはどう

か。 

30～39 歳 女性 ・使いやすい無料の駐車場があれば行きやすい。 

・図書館を綺麗にしてほしい。飲食しながら本が読める場所があれば嬉

しい。 

30～39 歳 男性 ・駅前自習室を学生だけではなく、一般の方も利用できるようにしてほ

しい。 

30～39 歳 女性 ・利便性の良い場所に明るく開かれた空間のある図書館やカフェなどが

あると若い世代が利用しやすい。 

40～49 歳 女性 ・古めかしい商店街は今となっては大変貴重で、市を挙げて守ってほし

い地域。高松の商店街のように、時代に合わせた存続を望む。アーケ

ードがあるので天候に関わらずイベントを行うことができ、使い勝手

も良く、坂出を代表する場所になると思う。 

50～59 歳 女性 ・人工土地の空き部屋等を利用し、眺めの良いカフェや雑貨屋、宿泊施

設、若手作家や学生さんの作品を展示したり、親子でできるワークシ

ョップ等、遠方から見にきてくれる方々や市民にとっても魅力的な場

所にしてほしい。 
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■「公園」に関する記述(「子ども・子育て」に関するものを除く)  

年齢 性別  

30～39 歳 女性 ・ファミリーや友達同士で休日を楽しめる場、自由に勉強する場、スポ

ーツする場があれば良い。 

・駐車場込みの公園を整えてほしい。 

30～39 歳 女性 ・家の近くに公園がもっと増えたら良い。 

30～39 歳 女性 ・坂出緩衝緑地と番の州公園を夜でも使用できるように、照明の確保、

木の剪定などをしてほしい。 

30～39 歳 男性 ・広場や公園を併設した低層階の商業、公共施設を設けるのはどうか。 

30～39 歳 女性 ・色々な遊具やアスレチックのある公園が有れば行きたい。しかし、遊

具があっても駐車場がないと行けない。 

30～39 歳 女性 ・居住地のそばに公園と保育園から中学校までがあることは居住地を選

ぶのに大きなポイントであると思う。 

50～59 歳 女性 ・気持ち良く過ごすために綺麗で清潔な使いやすいトイレ環境を作り、

人が気軽に遊べる集まれる環境を作る。 

 

■「駅・駅前」に関する記述 

年齢 性別  

20～29 歳 男性 ・駅前や、商店街の活性化が 1 番大事。若者向けのショップや、飲食店

を増やすのはどうか。 

30～39 歳 男性 ・働く町にさらに特化した方が生き残れるのではないか。折角、企業が

多いのでビジネスマンが過ごしやすい駅前にして欲しい。 

30～39 歳 男性 ・保育園や幼稚園等の施設が駅周辺にあれば駅周辺に住みたくなるかも

しれない。 

30～39 歳 女性 ・坂出駅前が活性化するは嬉しいが、それにより交通量が増えるのは嫌

だ。少し離れた所で駐車場も広くとった上で賑わせて欲しい。 

40～49 歳 女性 ・駅まわりに、中高校生が勉強したり、語ったりできる場所をつくって

ほしい。 

・若い人が集まれば自然と活気が高まるのではないか。 

40～49 歳 女性 ・交通の便、教育条件良い(付属有、高校多数。塾多数)ため、住みたい

条件は整っている。 

・駅前、商店街の活性化が、必須である。 

50～59 歳 男性 ・駅前の雰囲気が大事である。 

・駅前だけでなく、坂出駅をリニューアル（特にトイレ）してほしい。 

・高架下に人が集まる空間があればいいと思う。 

 


